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Wszyscy uczestnicy
postepowania

dotyczy: przetargu nieograniczonego na_opracowanie dokumentacji projektowo —
kosztorvsowe] dla zadania inwestycyjnego p.n. ., Budowa hali sportowej

w Lopusznie ”

W zwigzku z wplynigciem pytan dotyczacych w/w postgpowania przesylam w zalaczeniu
tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 3

W SIWZ p. Il ppkt 4.1 podano sprzeczne ze sobg okreslenia. W zakresie tomu IV wystepuje
projekt kottowni olejowej dla potrzeb hali i szkoly w budynku palacu. Natomiast w tomie V
podano projekt przylgcza c.o. od kottowni do budynku patacu /szkoty/.

Odpowiedz na Pytanie 3

Informacje podane w specyfikacji sq wlasciwe. Nalezy zaprojektowa¢ kotlownie olejowa
w budynku hali sportowej oraz przylacze c.o. do istniejacego budynku patacu (szkoly).
Obecnie budynek Palacu (szkoly) jest zasilany w cieplo z kotlowni na opal staly, ktora jest
przewidziana do rozbiorki. zgodnie z opisem, zawartym w Projekcie koncepcyjnym
(Zalacznik nr 10 do specyfikacji).

Pytanie 4

W wytycznych projektowych /zal. Nr 11 do SIWZ/ w p. 15 zaleca si¢ zaprojektowanie
budynku bez podpiwniczenia, a pomieszczenia pelnigce funkcje kotlowni zlokalizowaé na
parterze. lLokalizacja kotlowni w parterze budynku hali calkowicie zmienia projekt
koncepcyjny obiektu.

Zachowanie funkcji i powierzchni w parterze budynku oraz zlokalizowanie dodatkowo
kotlowni olejowej w parterze calkowicie zmieni gabaryty budynku i zagospodarowanie
terenu, co naszym zdaniem uniemozliwi zaprojektowanie zgodnie z obowigzujacymi
przepisami obiektu w granicach lokalizacji (ABCDEFGH-A) okreslonych w decyzji Nr
3/2010.

Czy zamawiajacy przewiduje zmiang decyzji o ustaleniu lokalizacji celu publicznego?

OdpowiedZz na Pytanie 4

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany decyzji lokalizacji celu publicznego. W wytycznych
projektowych pkt 14 i 15 (Zalacznik nr 11 do specyfikacji). Zamawiajacy zaleca
zmniejszenie powierzchni uzytkowej obiektu w maksymalnie mozliwym zakresie, m.in.
poprzez przeniesienie kotlowni na parter i likwidacj¢ piwnic. Zgodnie z pkt 2 wytycznych
projektowych (Zalacznik nr 11 do specyfikacji), Projekt koncepcyjny moze podlegacé
zmianom i modyfikacjom. W budynku musza by¢ zaprojektowane wymagane przepisami
pomieszczenia hali, niezbedne do samodzielnego funkcjonowania obiektu.




Pytanie 5

W p. IIT ppkt 8d oraz w propozycji umowy § 4 p.4 okreslono forme sprawowania nadzoru
autorskiego. Na czym maja polega¢ prace studialne w ramach sprawowania nadzoru
autorskiego?

Odpowiedz na Pytanie 5

Zamawiajacy jako prace studialne bedzie traktowal dokonywanie wszelkich analiz, wyjasnien
dotyczacych projektu, ktore beda odbywac si¢ poza terenem budowy, np. we wiasnej siedzibie
Wykonawcy, w drodze pisemnej korespondencii.

Pytanie 6
Na zalaczonych do SIWZ mapach brak jest oznaczenia dziatki Nr 113/6. Wystepuje tylko
dziatka 113/9.

Odpowiedz na Pytanie 6
Dziatka 113/9 powstala w wyniku podziatu dziatki 113/6, ktéry mial miejsce po wydaniu
decyzji celu publicznego. Do specyfikacji zalaczona zostala aktualna mapa zasadnicza.
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